

## Kék hírek

Közlekedési baleset történt október 31-én délután Békésszentandrás a Fő utca és a Szent László utcák kereszteződésében. A Szt. László utcán nem állt meg a STOP táblánál, és nem adott elsőbbséget egy Renault típusú személygépkocsi a főúton közlekedő Suzukinak. A két autó összeütközött, a Suzuki utasának eltört

a lába, a Renault vezetője nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár 1 millió forintba tehető.

A Szabadság úton állították meg ellenőrzésre a rendőrök azt a személygépkocsit, melynek vezetőjéről kiderült, hogy ittasan ült a kormány mögé. A 23 éves fiatalember ellen eljárást indított a Szarvasi Rendőrkapitányság.

## Tisztelt Autósok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezük a „KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI MŰSZAKI NAP” elnevezésű akciót, melyet a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság szervez 2007. november 9-én, pénteki napon 13 órától 17 óráig.

Az akció során INGYENESEN vizsgáljuk át a gépjárművek fékberendezését, futóművét, lengéscsillapítókat, gumik állapotát, fényszórókat, és a fagyálló folyadékot is ellenőrizzük. Minden résztvevő ajándékot kap.

Az elmúlt évektől eltérően az idén két helyszínen jelentkezhetnek az akcióra.

Szarvason az Autócentrum KFT. telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig Szarvas, Kazinczy utca 4. szám (66/313-882; 16-os mellék), illetve a Work-Metall KFT. telephelyén 14.00 órától 17.00 óráig (Gallicoop mellett) Szarvas, III. kk. 223. szám (66/313-059, 06-30/9434-708) alatt.

A Work-Metall telephelyén nagyobb tehergépjárművek, haszongépjárművek átvizsgálását is elvégezzük.

Minden érdeklődőt várnak a szervizek munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának munkatársai.

**Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága**

## Tisztelt Támogatóink!

Köszönettel vettük Önöktől, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-val támogatták a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületét, ezzel segítve az egyesület működését.

Kérjük Önöket, hogy a jövőben is támogassák, segítsék az egyesület működését.

Köszönettel és tisztelettel: a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete nevében  
**dr. Lovász György elnök**

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
cséket is elfogad!

## Meghívó

### A 37. Mozgásbiológiai Konferenciára

A Magyar Biológia Társaság Mozgás-és Viselkedésbiológiai Szakosztálya, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara (Szarvas), a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kara (TF), a Magyar Sporttudományi Társaság Edzéstudományi Bizottsága és a Magyar Pedagógia Társaság Szomatikus Nevelési Szakosztálya hagyományai alapján hívja és várja mindazon kollegákat akik

- az emberi motórium tanulmányozása,
- a teljesítményorientált mozgások fejlesztése,
- a tanulóifjúság az óvodáskorú gyermekek szomato-motoros mozgás oktatásának pedagógia aspektusait vizsgálják,
- a mozgás terápikus jellegének hatásait elemző kutatási eredményekkel rendelkeznek, és készek eredményeiket közreadni.

Külön szekciót kívánunk szervezni a sportszakember-képzés jelenlegi helyzetének vizsgálatáról, a fejlesztési feladatokról a kétszintű képzés bevezetésének tapasztalatai alapján.

Konferenciánkon mindig kiemelt feladatot kapott a fiatal szakemberek meghívása és szereplésének biztosítása. Ez a konferencia céljának tekinti a Kárpát-medencei magyar társegyetemek és főiskolák fiatal oktatóinak, kutatóinak meghívásával bővíteni az előadásokat, és lehetőséget biztosítani a különböző magyar nyelvű társintézmények kutatásai eredményeinek megismerésére. A Szervező Bizottság különösen fontosnak tartja ezt a szempontot akkor, amikor mind több felsőoktatási intézmény közös szívügye a tudományos ismeretekkel felvértezett utánpótlás biztosítása. Reméljük, hogy meghívásunk sok szakember érdeklődésével találkozunk.

**A konferencia időpontja: 2007. november 15-16.**

**A konferencia helye: Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógia Főiskolai Kar (Szarvas, Szabadság út 4.)**

**Jelentkezési határidő: 2007. november 12.**

A részvételi költség: 3000.- Ft (mely összeg 2 ebéd és esti fogadás költségét is tartalmazza) 1000.- Ft étkezés nélkül

A szervezőbizottság nevében szeretettel vár a Körös-szögi kistérségből minden érdeklődőt:

**Gaal Sándorné - főiskolai docens, intézet igazgató,  
Tessedik Sámuel Főiskola.**

Telefon: 66/311-511/3111; e-mail: gaalne@szv.tsf.hu

## 101 fa marad

Múlt heti lapszámunkban olvashatták, hogy Szarvas és Békésszentandrás közigazgatási területén, a 44-es főút mellett 133 fát jelöltek meg kivágásra. A Békés Megyei Állami Közútkezelő Kht. környezetvédelmi munkatársa akkor megígérte, hogy személyesen ellenőrzi a jelölések indokoltságát. Szerdán délelőtt találkozott Kiszely Mihály alpolgármesterrel és Hetényi István képviselővel, majd a békésszentandrás, és a szarvasi önkormányzatok képviselői valamint a Körös-Maros Nemzeti Park szakembere társaságában indult el a kijelölések felülvizsgálatára,

a fák állapotának ellenőrzésére. Nagy Sándor a szarvasi önkormányzat ügyi referense – aki részt vett a bejárásról – arról tájékoztatta lapunkat, hogy a szakemberek 32 fát – többségük nemese nyár – ítélték balesetvédelmi szempontból olyan mértékben veszélyesnek, hogy elrendelik a kivágásukat. A maradék 101 fa egyelőre a helyén maradhat, de a következő évek során valószínűleg rájuk is sor kerül, mivel vágáséretté váltak, hamarosan utoléri őket is a korral együtt járó, a fajra jellemző betegségek, melynek jelei a törőthadás és a csúcs-szaradás. **K.Zs.**

## Ászok a pályán

Hagyományteremtő céllal rendezi meg a Szféra-Tisza Kft. az Ászok a pályán elnevezésű programját november 10-én, szombaton az Aranyszarvas Étterem és Apartman Házban Szarvason. A rendezvény központjában az a tenisz-csapatverseny áll, melyet az Év Polgármesterei, a Körös-szögi Kistérség politikuskai és a régió gazdasági életének meghatározó személyiségei játszanak. A résztvevők a verseny eredményhirdetése után városnézésre, hajókirándulásra, arborétumi sétára indulnak, ellátogatnak a Szarvasi Gyógyfürdőbe, este pedig Körös-parti meglepetés party-n vesznek A rendezvény házigazdája Babák Mihály Szarvas Város polgármestere lesz.